

Знай наших!

«ЛАСТОЧКА» НА КРЫЛЬЯХ ПРАЗДНИК ПРИНЕСЛА

КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ГОРОДА, ПОЛУЧИЛСЯ ТАКИМ ПАТРИОТИЧНЫМ
И ДУШЕВНЫМ, ЧТО РОДИТЕЛИ ДОШКОЛЯТ НЕ МОГЛИ СДЕРЖАТЬ СЛЕЗ

В детском саду № 249 «Ласточка» (он находится в Советском районе на улице Белостокской, 31-а) провели большую культурно-развлекательную программу, посвященную Дню города. 270-годовщину основания южной столицы в дошкольном образовательном учреждении отмечали не только весело, но и патриотично.

В МБДОУ № 249 (его заведующая Ирина Александровна Срапионова) празднование «круглой» даты не ограничилось одним днем. В детском саду провели тематические занятия «Ростов – наш общий дом», на которых малышам рассказывали о памятниках южной столицы и наиболее ярких моментах в истории Ростова-на-Дону. А еще девочки и мальчики совершили виртуальную экскурсию по любимому городу, для чего педагоги воспользовались интерактивными досками.

Важной частью праздничной программы стала масштабная выставка рисунков «Город глазами детей», открывшаяся в детской библиотеке имени П.Г. Аматутина (заведующая филиалом Анна Владимировна Котова). С этим учреждением детский сад сотрудничает давно и плодотворно.

К сожалению, ни для кого не секрет, что чтению подрастающее поколение предпочитает игры и общение в гаджетах, поэтому педагоги «Ласточки» во главе со старшим воспитателем Анной Юрьевной Милякиной делают все

возможное, чтобы привить детишкам любовь к книгам. Совместно с библиотекой имени П.Г. Аматутина в дошкольном образовательном учреждении устраивают встречи, проводят творческие проекты. На торжественном представлении экспозиции, посвященной Дню города, всем маленьким художникам вручили дипломы.

В садике успешно ведется большая работа не только с юными ростовчанами. К творчеству привлекают и родителей дошкольят. В рамках празднования юбилея Ростова мамы и папы смогли поучаствовать в выставке «Мой любимый город и я». Для этого надо было передать педагогам снимки, сделанные в Ростове – на его улицах и пло-

дах, в парках, скверах, в памятных местах. Совместно с родителями девочки и мальчики готовились к конкурсу рисунков «Мы гордимся Ростовом-на-Дону».

Яркой частью программы стал

праздничный концерт. Мальчики и девочки участвовали в веселых играх и конкурсах, декламировали стихи, исполняли песни и танцы. Юные артисты выступали блестяще, а все постановки получились такими патриотичными и берущими за душу, что

программные на праздник родители не смогли сдержать слез. К. ЖУКОВА.

На снимке: вот так, весело и патриотично, в детском саду № 249 «Ласточка» отметили 270-й день рождения Ростова-на-Дону.

